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二本松市教育委員会会議録 

 

令和５年７月２７日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   内 藤 徳 夫 

教 育 総 務 課 長   大 内 真 利 

学 校 教 育 課 長   太 田 孝 志 

生 涯 学 習 課 長   関   博 

文 化 課 長   本 田 俊 広 

 

○教育長（丹野） ただいまから令和５年二本松市教育委員会７月定例会を開会

いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。現在の出席者は５名であります。会議の定足

数に達しておりますので、本会議は成立いたしました。 

次に「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、佐藤英之教育長職務代理者

と関健至委員の２名を指名いたします。 

それでは、「４ 前回会議録朗読承認」を事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和５年６月２９日の定例会の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） 会議録の朗読がおわりました。これについて皆様からご質問

等はございますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、６月の会議録については承認することでよろしい

ですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（丹野） ただいまの会議録についてはご承認いただきました。 

  なお、会議録朗読については、「二本松市教育委員会日程」と「教育長報告」

を添付し、議決についてと必要事項について追記すれば、教育長報告の内容や
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議案の議決について確認いただくことができるので、そのように変更したいと

思います。いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（丹野） では、次回よりそのようにいたします。 

  本日の定例会は教育長報告８件、議案３件、協議事項２件を予定しておりま

す。 

  それでは教育長報告に入ります。「１ 寄附受納について」事務局より説明願

います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 説明が終わりました。ご意見ご質問ございますか。 

〇太田左恵子委員 この寄附は何に使われるのか、いつ分かりますか。 

〇教育総務課長 川崎小学校へ寄付の件を伝え、同校より希望するものを報告い

ただき、９月議会で補正予算を提出、予算を組んで希望する物を購入すること

となります。 

〇教育長（丹野） 特に寄附受納は安達地域と東和地域が多い傾向にあります。

東和地域も毎年のようにご寄付いただく方がおり、学校で色々な備品を購入し

ますが、寄附いただいた方を学校に招待し、寄附用途について報告をしており

ます。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「２ 二本松市教育事務点検評価検証委員会について」

を報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） この件については、点検評価検証委員会の前に、部内評価、

教育委員会における点検評価を経てという流れとなります。よろしくお願いい

たします。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） では次に「３ 第８回二本松えほんフェスティバルの開催に

ついて」説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 以上で説明が終わりました。このえほんフェスティバルを継

続し地域を回り実施している自治体は二本松以外ありません。これは二本松の

強みです。特に読書ボランティアもそうですが、地域の人たちが子どもたちと

関わって、本を進める姿が凄く良いと考えており、今後も続けて行って欲しい

と考えております。 

  次に「４ 二本松市公徳心高揚運動推進協議会総会の開催について」報告願

います。 
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  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「５ 第７６回福島県総合スポーツ大会地域スポーツ大

会県北地域大会の結果について」報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） 続いて「６ 二本松歴史館通史展「あだちの夜明け展」の開

催結果について」報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいですね。１，６６１人という入館数が１カ月間で多

いか少ないか、それぞれの見方で変わってくると思いますが、私は凄いなと思

っております。少ない予算・少ないスタッフの中で市民に関心を持ってもらお

うと実施し、１日平均５０人以上来館している、という事を、教育委員の皆様

にはご理解いただきたいと思います。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） 続いて「７ 二本松歴史館通史展「にほんまつの「おばけ展」」

の開催について」説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 安達高校生徒にも積極的に関わっていただき、若い人たちも

気軽に見ていただくということで初めて行う試みですが、安達高校の校長、教

員、生徒も快く考えていただき、このような機会を今後増やしていっても面白

いと思っております。 

〇関奈央子委員 高校生に絵を描いていただくというのは面白いと思います。開

始時期はいつからでしょうか。 

〇文化課長 ８月１０日頃からを予定しております。 

〇教育長（丹野） 続いて「８ 令和５年度二本松市の文化行政について」説明

願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいですね。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） これを持ちまして教育長報告は終了いたします。続いて提出

議案に入ります。「議案第２０号 二本松市教育事務点検評価検証委員会委員の

委嘱について」事務局の説明を求めます。 

  （事務局より説明） 
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〇教育長（丹野） 説明いたしました通り、今年度評価検証委員会委員を男性２

名女性２名と同数にさせていただきました。また、委員年齢を若返らせました。

本件についてご同意いただけますでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。「議案第２０号 二本松市教育事務点

検評価検証委員会委員の委嘱について」原案のとおり可決いたします。 

  続いて「議案第２１号 令和６年度使用教科用図書の採択について」議題と

いたします。本件については、県教育委員会において９月１日公表となります

ので、秘密会といたします。よろしくお願いいたします。 

 

  （秘密会） 

 

〇教育長（丹野） それではこれを持ちまして秘密会を解きます。 

  次に「議案第２２号 教育委員会関係規則の制定について」事務局の説明を

求めます。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。「議案第２２号 教育委員会関係規則

の制定について」は原案のとおり可決いただきました。 

  以上を持ちまして提出議案を修了いたします。続いて協議事項に移ります。

「１ 次期教育委員会の開催日程について」「２ 今後の日程」について事務局

よりお願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。 

  「３ その他」について事務局、委員の皆様からございますか。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（丹野） それでは以上を持ちまして、令和５年二本松市教育委員会７

月定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 

（宣言 午後３時３７分） 

 


